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اختبار شهر أكتوبر2014
لاحظ أن أسئلة الامتحان في ورقتان 

السؤال الأول : أكمل                                            ( 10 درجات  )  

1 ) عددان مجموعهما 45  والنسبة بينهما  5 : 4  فإن العددان هما ……… ، ………

2 ) في مدرسة طه حسين الابتدائية النسبة بين تلاميذ الصف الخامس وتلاميذ الصف السادس كنسبة 5 : 6    وكان عدد تلاميذ الصف السادس 66 تلميذا  فإن عدد تلاميذ الصف الخامس هو……...... 

3 ) النسبة    6    هي نسبة حدها الأول هو .......….. وحدها الثاني هو ……….    

              11

4 )   3    المائة يزيد عن   2    الثلاثين بمقدار  .............

       5                      3

5 )   3     :   0.5  :   2   =  ........ :  .....  : ....... 

      4                    3 

*************************************************

السؤال الثاني :  أختر الإجابة الصحيحة :                      ( 10 درجات  )
1 )  إذا كان ا : ب = 4 : 5  ، ب : جـ = 2 : 3  فإن ا + ب – جـ هو .............. 

                                                                (  3  -  15  -  18  -  10 ) 

2 )  النسبة بين 40 ثانية ودقيقة واحدة هي ......................  

 (40 : 1 ، 2 : 3 ، 1 : 40  ، 4 : 10 ) 

3 ) النسبة بين العددين ( 5 ، 9 ) = 00000000         (   5+ 9  ،  5×9  ،  5 : 9  )

4 ) إذا كانت النسبة بين عمري تلميذين 3 : 5 وكان الفرق بين عمريهما 4 سنوات  فإن عمر التلميذ الأكبر هو   ..................                                 ( 6 – 8 – 2 – 10 ) 
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السؤال الثالث : ضع علامة (    √  )  أو   ( × )             ( 10 درجات  )
1 ) إذا كان ( أ ) نصف ( ب) فإن أ : ب = 1 : 2   .                           (    )

 2 ) النسبة بين ساعتان وثلاثة أيام هي  1 : 36  .                            (    )

3 ) النسبة بين طول ضلع المربع ومحيطه = 4 : 1    .                       (    )

4 ) النسبة لها تمييز   .                                                         (    )  

*************************************************

السؤال الرابع :  أ -    من أنا ؟                              ( 10 درجات  )
1 ) أكون دائما العدد الأول : العدد الثاني ولي نفس خواص الكسور العادية من ناحية الاختصار أو التبسيط فمن أنا ؟                                             ( ---------------)

2 )  أنا وضع أدل علي تساوي نسبتين أو أكثر فمن أنا ؟     ( -------------- )

[image: image3.wmf]         ب -  اختصر لأبسط صورة :

1 )    3           :      1     

       7                  4  

2 )    5, 4 : 9 : 5, 13 = ............ :   2    : .............

*************************************************

السؤال الخامس :                                               ( 10 درجات  )
أ )  آلة زراعية تحرث  6 أفدنه في 3 ساعات .أوجد معدل هذه أداء هذه الآلة .           و إذا حرثت آلة أخرى 6 قراريط في 10 دقائق . أي الآلتين افضل 


ب) النسبة بين ارتفاع عمارة وارتفاع برج القاهرة تساوي   4    إذا كان ارتفاع العمارة 

                                                         15

 48 مترا . أوجد ارتفاع برج القاهرة 

*************************************************

مع أطيب تمنياتي بالتوفيق والنجاح
مدرس المادة / منتصر عزمي مصطفى

